1 - ROBERTA COMPROU 86 FIGURINHAS E
GANHOU 25 DE SEU PRIMO. COM QUANTAS
FIGURINHAS ROBERTA FICOU?

2 -. NA BIBLIOTECA DA ESCOLA HAVIA 19
LIVROS DE AVENTURA. OS ALUNOS
RETIRARAM 5. QUANTOS LIVROS FICARAM?

3 -. ANDRE TINHA 18 BOLINHAS. DURANTE UM
JOGO PERDEU 14. COM QUANTAS BOLINHAS
FICOU?

4 - CLAUDIO COLHEU 37 MANGAS E LIA 15.
QUANTAS MANGAS CLAUDIO E LIA
COLHERAM JUNTOS?

5 - EDUARDO TEM 13 SELOS E ALBERTO TEM
19 SELOS. QUANTOS SELOS TEM EDUARDO E
ALBERTO JUNTOS?




Leia com atengdo o texto para responder o que for pedido:

‘e
O mutirdo da limpeza QJ

O ledo Pepeldo convocou uma reunido. Todes foram chegando: o gavido Pimentdo, o
pavdo Lilico, o leitdo Boldo, 0 macaco Limde e a rdzinha Bilinha.
_ Por faver, facam silénciol
O momento € de atengdo. Vocés viram como nossa floresta
estd suja? Todos tragam dgua, sabdo, vassoura e pano de chdo.
_ Isso mesmol Ninguém respeita nada. Jogam tudo na mata. e
O gavido Pimentdo e o leitdo Boldo pegaram um escovio e comegaram a lavar os
portdes e as janelas das casas.
A rdzinha, o pavdo e o macaco Limdo foram catar os papéis e

as latas velhas.

A floresta foi ficando linda! Tude limpinho e brilhando.
O ledo Papeldo agora € capitdo. Se a sujeira comeca a
aparecer, convoca mutirdo, com a vassoura na mao.

Interpretando o texto

1) Quem convooucou a reunido?

6) A palavra floresta € trissilaba. Retire outras 3 palavras trissilabas do texto e
escreva abaixo:
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E Tempo de Amor

Natal & fempo de amor
E tempo de embrulhar presentes e fazer doces...
Um tempo de presentes escondidos

em lugares secrefos...

E tempo de brinquedos, tambores e bonecas.
Um tempo de luzes

e ramos de pinheiro.

O Natal é a época da familia
e de bons amigos

gue mais UMa vez revemos.
E tempo de musica

e de cangoes de alegria...

Joan Waish Angund,

i} Nazizl é tempo de amor, Cedibra
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